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4 Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Criminaliteit en rechtsstaat 

1 maximumscore 1 
(de taak) handhaving van de openbare orde 

2 B 

3 maximumscore 2 
• Deze wens van het OM kan botsen met de taak rechtsbescherming 1 
• want (voorbeelden van een juist antwoord): 1 

 het briefgeheim is een recht dat in de Grondwet staat en de
overheid moet dit grondrecht van de burger beschermen.

 het opheffen/afschaffen van het briefgeheim gaat ten koste van
de privacy van de verzender en de ontvanger van de pakketten.

 4 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = juist 
4 = onjuist 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

5 B 

6 B 

7 A 

8 C 

Vraag Antwoord Scores 



 

 

Vraag Antwoord Scores 
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 9 maximumscore 2 
• De oorzaak die kan worden aangepakt, is het gebrek aan 

maatschappelijke bindingen / het gebrek aan (een (goede) relatie met) 
familie, werk, school en dergelijke 1 

• want in tekst 7 staat dat de re-integratie-officier ervoor moet zorgen dat 
vrijkomende jongeren uit Dordrecht weer naar school gaan en een 
baan of onderdak krijgen. (Zij krijgen dan dus weer meer 
maatschappelijke bindingen) 1 

of 

• De oorzaak die kan worden aangepakt, is slechte 
levensomstandigheden/armoede en werkloosheid 1 

• want in tekst 7 staat dat de re-integratie-officier ervoor moet zorgen dat 
vrijkomende jongeren uit Dordrecht een baan of onderdak krijgen. 
(Daarmee worden slechte levensomstandigheden zoals werkloosheid 
en dakloosheid aangepakt) 1 

 
 10 maximumscore 1 

“Deze vorm van criminaliteit richt immers veel emotionele schade aan.” 
 

 11 A 
 

 12 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = juist 
3 = juist 
4 = onjuist 
 
indien vier antwoorden juist  2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 13 B 
 

 14 maximumscore 1 
in de Wegenverkeerswet en in de Opiumwet 
 

 15 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = juist 
3 = onjuist 
4 = juist  
 
indien vier antwoorden juist  2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 


